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Szeptember második hétvégéjén nyitja meg kapuit 
az ország legreprezentatívabb szakrális művészeti 
ünnepségsorozata, a XIII. Ars Sacra Fesztivál. Szep-
tember 14-22. között több, mint száz ingyenes prog-
rammal várják az érdeklődőket. A programok magyar 
nyelvűek, de a komolyzenei-egyházzenei koncertek 
a külföldiek számára is exkluzív élményt nyújtanak: 
kiemelten ajánljuk a Nyitott Templomok Napját szep-
tember 14-én, a négy történelmi egyház gyermek-
kórusainak közös zenei áhítatát szeptember 15-én a 
Szent István Bazilikában, valamint Bogányi Gergely 
koncertjét Gazdagréten a Szent Angyalok Plébánián 
(szeptember 22.), amely egyben a fesztivál záróese-
ménye is.

Az Ars Sacra Fesztivál ünnepélyes megnyitójára 2019. 
szeptember 13-án pénteken, 15 órától kerül sor a Magyar  
Nemzeti Múzeumban. A fesztivált Bábel Balázs kalocsa- 
kecskeméti érsek és metropolita nyitja meg, közreműkö-
dik Szabó T. Anna és a Gemma énekegyüttes. Szeptem-
ber 14-én, a Nyitott Templomok Napján a történelmi 
egyházak képviselői Budapesten is megnyitják templo-
maikat a kulturális motivációval érkező vendégek előtt, 
bemutatva e szakrális terek építészeti, művészeti értéke-
it — előadások, pódiumbeszélgetések, filmvetítések, kiál-
lítások kíséretében.
Ízelítő a programokból — a teljesség igénye nélkül: a Szent 
Efrém Férfikar koncertje „Visegrádi Imák” címmel a Bel-
városi Főplébániatemplomban; Nyitott Templomok Napja 
a Mátyás-templomban és a Budapest-Belvárosi Unitárius 
Templomban; Mesék és legendák a nyitott zsinagóga éj-
jelén (szept. 14.); Szabadulószoba a Páva utcai Zsinagógá-
ban; Irodalmi séta a Palotanegyedben; Rejtett középkor – 
az Óbudai Múzeum történeti sétája; Templomok a talpunk 
alatt – kurátori tárlatvezetés Óbudán; Séta a 210 éves 
Ávilai Nagy Szent Teréz templomban és a toronykilátóban; 
Egész estés Bach orgonaimprovizációk magyar népdalokra 
a Felsővízivárosi Szent Anna templomban; „ADYGITAL” - 

Ady Endre Istenes verseihez készült digitális képek kiállítá-
sa a Budapesti Művészeti Központban; „Macesz és kenőcs” 
– Rubin Eszter könyvbemutatója a Bét Sálom zsinagógá-
ban; „Tanulj Talmudul” a Bethlen téri zsinagógában; Szent 
Erzsébet Zarándoklat a Zugligetben; Temetőséta az Óbu-
dai Temetőben. A művészettörténet kedvelői szeptember 
15-én 11 órától „Szentek között” sétálhatnak a Belváros 
utcáin, az Egyetem tértől a Március 15. térig.
Az Ars Sacra Fesztivál keretein belül negyedik alkalommal 
rendezik meg az Ars Sacra Filmfesztivált. A filmrajon-
gók 42 alkotással - egész estés dokumentumfilmekkel és 
rövidfilmekkel - ismerkedhetnek meg szeptember 15-től 
egy héten át a Tabán Art Moziban.

Az Ars Sacra Fesztivál és a Nyitott Templomok Napja va-
lamennyi programja ingyenesen látogatható. A felsorolt 
helyszínek közül a Mátyás-templom és az Óbudai Múzeum 
Budapest Carddal egész évben díjtalanul, a Belvárosi 
Nagyboldogasszony Főplébániatemplom - Pest legrégeb-
bi temploma – pedig 20% kedvezménnyel látogatható. 
További információ: budapest-card.com. 
Részletes ismertető a fesztivál programjairól (esemény-
naptárral): ars-sacra.hu/ars-sacra-fesztival.
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Az alábbi programokat a Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Központ (BFTK) ajánlásával adjuk közre. 
A BFTK a Fővárosi Önkormányzat hivatalos kulturális és turisztikai szervezete, Budapestinfo Point® 
hálózata a hiteles turistatájékoztatás szakértője. A BFTK gondozza a Budapest Card® hivatalos turisz-
tikai városkártya családot, mely ingyenes tömegközlekedést, ingyenes vagy kedvezményes fürdőzést, 
múzeumokat, programokat és gasztronómiai élményeket kínál. A BFTK vonzó viszonteladói partnerséget 
kínál az MSZÉSZ tagszállodáinak egész Magyarországon.

https://www.budapestinfo.hu/hu/budapest--belvarosi-nagyboldogasszony-foplebania--templom
https://www.budapestinfo.hu/hu/budavari-nagyboldogasszony-matyas-templom
https://www.budapestinfo.hu/hu/obudai-muzeum
https://www.budapestinfo.hu/budapest-card
https://ars-sacra.hu/ars-sacra-fesztival
https://ars-sacra.hu/index.php
https://www.budapestinfo.hu/
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Eötvös Péter és a Neue 
Oper Wien, a Klangforum 
Wien, Dimitri de Perrot 
hang- és fényszínháza a 

28. CAFe Budapest Kortárs Művészeti Fesztiválon. 
A régió egyik legfontosabb összművészeti ese-
ménysorozata október 4-20. között várja a kortárs 
művészet rajongóit.

A 28. szezonjába lépő kortárs sorozat több mint 30 hely-
színen mutatja be a progresszív művészeti szcénát; a pro-
vokatív és izgalmas produkciók a jelenkor művészetének 
esszenciáját adják. Csak néhányat kiemelve a folyamato-
san bővülő programok közül: különleges szerepet kap az 
idén 75. születésnapját ünneplő Eötvös Péter Kossuth-dí-
jas zeneszerző-karmester több műve is. Színpadra kerül 
az „Angyalok Amerikában” című alkotása, amit a szerző 

maga vezényel a Neue Oper Wien és a fesztivál közös pro-
dukciójaként megvalósuló előadáson. Trombitára kompo-
nált műve a Mini-Fesztiválon hangzik el. A Klangforum 
Wien többek között két kiváló, fiatal magyar szerző, Bella 
Máté és Tornyai Péter műveit is megszólaltatja. A 100 éve 
született, lengyel gyökerű Mieczysłav Weinberg gazdag 
életművéből Linus Roth hegedűművész, Danjulo Ishiza-
ka csellista és José Gallardo zongoraművész ad ízelítőt a 
Zeneakadémián. Dr. Nest című előadásával és jellegzetes, 
fanyar humorával tér vissza Budapestre a groteszk, ám 
gyönyörű maszkok társulata, a Familie Flöz.

Sidi Larbi Cherkaoui, a kortárs táncélet ikonikus alko-
tója Nomad című koreográfiáját mutatja be, zenéjét a 
Basement Jaxx művésze, Felix Buston jegyzi. A megújuló 
TRAFÓ Kortárs Művészetek Háza lesz a helyszíne a kortárs 
tánc, a hiphop és a street dance műfajának szentelt (D)
OPEN Your Move minifesztiválnak is. A francia Olivier 
Grossetête idén ősszel Budapesten építi fel egy ikonikus 
épület monumentális kartonmását, miközben az építmé-
nyen dolgozó önkéntesekből egyfajta közösséget is teremt. 
A hazai zeneszerzés legfrissebb eredményeiből a négy kon-
certből álló Mini-Fesztivál ad kóstolót. A képzőművészet 
iránt érdeklődőknek az Art Market Budapest, a kortárs 
irodalom rajongóinak az őszi Margó Irodalmi Fesztivál 
ígér felejthetetlen programokat. Ebben az évben először, 
rendhagyó lakásszínházi előadások, lakáskoncertek is vár-
ják majd az érdeklődőket.
A fesztivál helyszínei közül a BTM Vármúzeum, a Kiscel-
li Múzeum, a Ludwig Múzeum, a Pesti Vigadó, a Várkert 
Bazár és a Zeneakadémia különböző előnyöket kínál a  
Budapest Carddal érkezők számára: a három múzeumot 
és az „Új világ született” kiállítást ingyenesen, míg a Vár-
kert Bazár Sisi- és Mikve-túráit, a Vigadót és a Zeneaka-
démiát 20-50% kedvezménnyel látogathatják a kártyatu-
lajdonosok. 
(További információ: cafebudapestfest.hu)
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A BFTK által ajánlott programokról, továbbá a Budapest Card termékcsaládról naprakész információt kaphatnak a Budapestinfo Point® Center turisztikai információs 
irodahálózat egységeiben, a közterületi Budapestinfo Point® mobil infopultokon és a Budapestinfo Point® partnereknél (teljes címlista itt), valamint a budapestinfo.hu 
és budapest-card.com weboldalakon.  
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